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* Peluu paseHcTsa:
24 1= 3- 1=
7+ 2= 3- 2=

* Kakwe u3 pasencrs Hepewalika suinonnnn
8epHO? 3aKPACh KAPTOUKH C STMM paBeHCTBa-
MM KENTHIM KaPaHAAWOM.

1+ 1=2| [3—- 1=1

2+ 1=2
2+ 1=3,
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-3=5 +1=10 8-[ 1= 1 5+ 1= 6
+4=10 7-[]= 1 5+[]=9 10-[J= 9
1+ 1= 6 -4=6 +3= 6 -1=3
6-[]=6 1+[]= 7 -6=2 6+[]=10
-7=1 10-[|=7 3+[1=4 8-[]=2
+6=10 []-2= 2 6-[]= 1 +3=7
7+[1=9 [J]+2=8 [(J+5=9 -2=5
10-[]=8 4+[]=7 -6 = 1 +1=7
(1 -3=7 10-[]=5 6+[]= 8 10-[]= 4
9-Li=2 7+[]=10 -0=6 1+[ =3
-1=1 [J+1=5 10-[]=3 1+[]=6
3+[J=7 [J-7=09 +6=10 []-7=2
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8. Pewn npumepsi.

5+4= 9-6=[] 1+8= 9-4=[]
247= 445= T+2= g+o0=[]
9-4= 148= a+5= 74+2=0]
9-5= 9-9= 6+3
6+3=0] 9-6=0] 3+6= 9-2=[]
841 2+47= 1+8=0]
9+0=L] 8+1= a+5=0]
T42= 5+4= 2+7=0 9-9=0]
9-1=0 6+3= 9-0= 247=
3+6=01] 9-4= 4+5= 3+6=
9. OBsenn seprsie pasencrsa.
9-3=5 4+5=9 T+2=9
1+8=9 9-7= 345
T42= 246
9-5=3 9-1=1
9-7= 4+a
4+5=9 542
3+6=9 9-7=2
9-1=7 9+0
9-6=3 6+3
2+6=9 1+8=9

10. MpogomKy 3aKoHoMepHOCTS.

9|@|9|8|O[®[9(8|7[®|®|®

1]0[9]0]2[0]8 [

14




